



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO Nº 003 AO EDITAL Nº 02 – ELEIÇÃO DOS REPRESENTANTES
DOS EGRESSOS CONSELHO SUPERIOR IFB**

O REITOR *SUBSTITUTO DO* INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC Nº 768, de 01 de Novembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 03 de novembro de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a seguinte **RETIFICAÇÃO** ao citado edital:

ONDE LÊ-SE:

“2. DA PARTICIPAÇÃO

...

2.3 Para participação, os candidatos deverão se dirigir ao seu *Campus* de origem, no dia 04 de junho de 2012, às 19h, portando os seguintes documentos (cópia e original):

- a) Documento de Identidade;
- b) Diploma ou Certificado de Conclusão, emitidos pelo IFB.”

LEIA-SE:

“2. DA PARTICIPAÇÃO

...

2.3 Para participação, os candidatos deverão se dirigir ao seu *Campus* de origem, no dia 04 de junho de 2012, às 19h, portando os seguintes documentos (cópia e original):

- a) Documento de Identidade;
- b) Diploma ou Certificado de Conclusão, emitidos pelo IFB, **ou pelos antigos Colégio Agrícola de Brasília, Escola Agrotécnica de Brasília, Centro de Educação Profissional Colégio Agrícola de Brasília e Escola Técnica Federal de Brasília.**”

Brasília, 30 de maio de 2012.

NILTON NÉLIO COMETTI
Reitor Substituto